

## Szolnokon Civilek Napja 2019.02.01.

1997-ben civil kezdeményezésre február 1-jét választották a Civilek Napjának Magyarországon. Ebből az alkalomból a CONTACT MKSZ, mint a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Civil Információs Centrum országos akció keretében megtartotta nyílt napját. E jeles nap alkalmából a cím birtokosa megalapította a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Civil Díjat, mely bensőséges ünnepség keretében került átadásra. Szolnokon pénteken 9 órakor vette kezdetét a Civilek Napja rendezvény, Szolnokon a Baross út 56. szám alatt. A kötelező regisztrációt követően a CONTACT MKSZ elnöke köszöntötte a megjelenteket. Majd együttműködésünknek köszönhetően 2 szolnoki gazdasági középiskolából, illetve az Új Nemzedék Központból érkező diákok és kísérőik ismerhették meg, hogy milyen egy civil szervezet alapítása, működése és hogyan pályázhatnak.

A „Civilek útján” egy olyan interaktív társasjáték, ahol 4 csapat (piros, zöld, sárga, kék) csapatok versengenek egymással és a „Civil Kisokos”-ban található kérdések közül tesz fel a játékvezető bírósági, NAV, stb. témaköröket érintő kérdéseket. A játék gyakorlat orientált és lényege, hogy könnyen érthetően sikerélmény mellett ismerjék meg a fiatalok, hogy mit is jelent „civilnek lenni”. A játék fontos eleme, hogy a végén a csapatok a saját iskolájukban –gondolatban– egy egyesületet alapítottak (sport, kultúra, egészségügy és oktatás területén) és bemutatták tevékenységüket illetve előadták ki mire szeretné hasznosítani civil szervezetét. Délről a CONTACT MKSZ munkatársai és önkéntesei a Hild téren osztottak szórólapot, illetve tollat a járókelőknek és informálták az érdeklődőket a civil szervezetek tevékenységéről, társadalmi szerepükről, illetve elérhetőségeinkről. Fél kettőtől a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Civil Információs Centrum által alapított Civil Díj átadására és a megyei civil szervezetek elismerésére került sor. Tóth Katalin, moderátor köszöntötte a megjelent vendégeket és felkérte a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Civil Információs Centrum vezetőjét dr. Molnár Beátát, és Mészáros Ágota szakmai vezetőt, hogy adják át a díjakat.

### A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Civil Díj 2019. évi díjazottjai:

- Vakok és Gyengénlátók Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete
- Benkő Gyula Természet- és Környezetvédelmi Oktatóközpont Egyesület
- „Bizalom Mentálhigiénés Egyesület”
- Én is vagyok! Mozgássérült Generációk Érdekvédelmi Egyesülete

A díjátadó alatt a HÍD Színház vezetője, és a SZC Pálffy-Vízügyi Szakgimnázium egyik tanulója olvasott fel versrészleteket. A díjátadót követően a meghívott civil szervezetek képviselőinek, illetve partnereinknek egy kis (vitamindús) vendéglátást nyújtottunk. Majd ismét a fiatalok közösség építéséé volt a főszerep, ugyanis a Sky Riderz Együttes adott nagyszerű rock dalokból válogatást a nézőknek. Napunk zárásaként a Kaméleon Társulat Közösségben élünk címmel! adta elő improvizációs műsorát, ahol a közönséget is bevonva vitték színre a mulatságos jeleneteket. A Civilek Napja programunkon személyesen 163 fő vett részt (jelenléti ívvel igazolva), míg a közösségi felületünkön (elektronikus úton) 2.688 főt értünk el.

Eseményünk média támogatott esemény volt, melyben az Új Néplap, mint megyei napilap naponta 70.100 olvasóval, a Szolnok Televízió, mint megyei televízió is aktívan részt vett, híradásaikból a megye lakossága értesült a szolnoki Civilek Napja országos rendezvénysorozatról, ill. a helyi programról, Youtube ill. elektronikus felületeiken pedig az országban élők is megismerkedhettek a rendezvénnyel, a civilek életével Szolnokon.

Szöveg: CONTACT MKSZ

További fénykép megtekinthető ITT:

<http://contactmksz.hu/kepgaleria-partnersegi-informacios-rendezvenyek/>